
ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПОДАРКОВ БЕЗ АЛКОГОЛЯ 2026



О компании и наших преимуществах
Наша компания успешно занимается созданием корпоративных подарков не первый год.

В каталоге подарков oт ANDY Вы найдете немало интересных идей, но мы вовсе 
не ограничиваемся только этими готовыми решениями! Наши специалисты разработают 

специально для Вас эксклюзивные корпоративные подарки с нуля. Мы не заимствуем чужие uдeu,
а разрабатываем свои! Для этого у нас есть собственное производство, опытные специалисты

и экологически чистые качественные материалы.



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ДО 1 500 ₽



НОВОГОДНИЙ ШАР

Состав:
•	 Тубус диаметром 7,3 см высота 10,5 см
•	 Чайный шар «Глинтвейн» на 500-600 мл
       Сфера наполненная ассорти из малины,      
       ежевики и яблока, корицы и бадьяна, все 
       что нужно для согревающего атмосферного 
       напитка!
•	 Шоколад молочный 5 гр 10 шт
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на тубус и шоколадки

от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 045 ₽ 960 ₽ 930 ₽



НОВОГОДНИЙ ПРЕЗЕНТ

Состав:
•	 Картонная упаковка по индивидуальному дизайну 

11,5х9,5 см
•	 Конфеты Ferrero Rocher шоколадные, 3 шт
•	 Деревянная игрушка
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Картонная упаковка 

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

920 ₽ 786 ₽ 740 ₽ 690 ₽



ЯГОДЫ В ШОКОЛАДЕ

Состав:
•	 Ягоды в шоколаде 100 гр
       На выбор: Вишня, клубника, малина, клюква
•	 Картонный тубус d – 6,3, h – 12 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на тубус

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

471 ₽ 462 ₽ 434 ₽ 389 ₽ 363 ₽



НОВОГОДНИЕ ПРЯНИКИ

Состав:
•	 Имбирный пряник ручной работы – 4 шт
•	 Коробка из дизайнерского 

картона16,5х16,5х2,5 см
•	 Декоративное оформление
•	 Минимальный тираж – 30 шт

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Бирка на коробку
•	 Печать на пряниках

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 095 ₽ 1 050 ₽ 1 010 ₽ 930 ₽ 825 ₽



НОВОГОДНИЙ СЮРПРИЗ

Состав:
•	 Кружка 330 мл
•	 Рисовые шарики в шоколаде 
       и цветной глазури 150 гр
•	 Подарочная коробка 11,4х11,4х11,1 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка
•	 Бирка на шарики

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 130 ₽ 1 080 ₽ 1 035 ₽ 990 ₽ 940 ₽



ЗИМНИЙ ЧАЙ

Состав:
•	 Чай 50 гр
•	 Клюква в сахарной пудре в шаре 70 г
•	 Имбирное печенье
•	 Гофрированная коробка 19х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Поздравительная открытка 
•	 Наклейка на чай
•	 Манжета на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 190 ₽ 1 140 ₽ 1 090 ₽ 1 040 ₽ 1 000 ₽



МОРОЗНОЕ УТРО

Состав:
•	 Чай черный 50 гр
•	 Арахис в белом сахаре 100 гр
•	 Смородина в цветной глазури 100 гр
•	 Имбирное печенье
•	 Коробка гофрированная 18х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка
•	 Наклейка на чай
•	 Бирка на смородину и арахис 
•	 Манжета на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 200 ₽ 1 160 ₽ 1 110 ₽ 1 060 ₽ 1 010 ₽



РОЖДЕСТВЕНСКИЙ

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Арахис в белом сахаре 100 г
•	 Изюм в цветной шоколадной глазури 100 г
•	 Джем 28 г
•	 Коробка гофрированная 17х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на чай и джем 
•	 Бирка на арахис и изюм 
•	 Манжета на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 200 ₽ 1 165 ₽ 1 115 ₽ 1 065 ₽ 1 015 ₽



АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Сахар кусковой 100 г
•	 Вафельные палочки в шоколадной глазури 

100 г
•	 Джем 30 гр
•	 Металлический тубус 7,6х7,6х19,4 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Бирка на сахар и вафли 
•	 Наклейка чай, тубус и джем

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 270 ₽ 1 220 ₽ 1 170 ₽ 1 110 ₽ 1 070 ₽



ДЕЛУ ВРЕМЯ

Состав:
•	 Кофе зерновой 100 г
•	 Чай черный 50 г
•	 Шоколадный батончик 50 г
•	 Имбирное печенье ручной работы
•	 Упаковка в прозрачную пленку
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на кофе и чай 
•	 Этикетка на батончик 
•	 Печать на имбирном печенье

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 300 ₽ 1 275 ₽ 1 215 ₽ 1 160 ₽ 1 120 ₽



САПОЖОК 1

Состав:
•	 Конфетница сапожок
•	 Какао 50 г
•	 Маршмеллоу 50 г
•	 Леденец-трость
•	 Деревянная игрушка
•	 Упаковка в прозрачную пленку
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на какао и маршмеллоу
•	 Бирка на упаковку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 325 ₽ 1 270 ₽ 1 215 ₽ 1 160 ₽ 1 105 ₽



МИНИ АССОРТИ

Состав:
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 

100 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Фундук в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Коробка из дизайнерского картона 

16х12,5х3,7см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Нанесение логотипа на крышке коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 405 ₽ 1 350 ₽ 1 290 ₽ 1 230 ₽ 1 170 ₽



МАНДАРИНЧИК

Состав:
•	 Чай черный “Сладкий цитрус” 50 г
•	 Свеча “Мандаринка”
•	 Крем-мед с апельсином 120 г
•	 Коробка гофрированная 18,5х16,5х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративна открытка 
•	 Наклейка на мед, чай и крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 470 ₽ 1 400 ₽ 1 340 ₽ 1 280 ₽ 1 220 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 1 500 ₽ ДО 2 500 ₽



В ПРЕДДВЕРИИ ЗИМЫ

Состав:
•	 Чай зеленый 50 г
•	 Свеча декорированная палочками корицы
•	 Конфета ручной работы
•	 Малина в белой шоколадной глазури 40 г
•	 Коробка гофрированная 17х16х10 см 
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Манжета на чай 
•	 Наклейка на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 525 ₽ 1 455 ₽ 1 210 ₽ 1 150 ₽ 1 095 ₽



МИНИ КОМПЛИМЕНТ

Состав:
•	 Чай фруктовый 80 г
•	 Фундук в шоколаде и серебряно глазури 120 г
•	 Деревянный пенал 25х7,5х8 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на чай и фундук
•	 Металлический шильд на крышке пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 590 ₽ 1 520 ₽ 1 460 ₽ 1 390 ₽ 1 325 ₽



РОЖДЕСТВЕНСКАЯ 
СКАЗКА

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Свеча декоративная
•	 Шоколад молочный  5 г – 5 шт
•	 Малина в белой шоколадной глазури 40 г
•	 Коробка гофрированная 17х16х10 см
•	 Декор: шишка, долька апельсина 
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х15 см
•	 Манжета на чай 
•	 Гравировка на свече 
•	 Наклейка на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 600 ₽ 1 530 ₽ 1 465 ₽ 1 400 ₽ 1 330 ₽



КОФЕ С СОБОЙ

Состав:
•	 Термостакан 250 мл
•	 Шоколад молочный 5 г – 10 шт
•	 Сахарная палочка
•	 Кофе молотый 75 г
•	 Коробка гофрированная  
•	 Декоративне оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Свиток А5 
•	 Бирка на кофе 
•	 Этикетка на шоколад 
•	 Полноцветная вставка в кружку 
•	 Манжета на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 770 ₽ 1 700 ₽ 1 620 ₽ 1 550 ₽ 1 470 ₽



ПРИЯТНАЯ ПОСЫЛКА

Состав:
•	 Мед акациевый 120 г
•	 Шоколад молочный 100 г
•	 Чай черный 50 г
•	 Арахис в цветной сахарной глазури 100 г
•	 Деревянная игрушка
•	 Посылочный ящик 20х16,7х9,8 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Наклейка на крышку ящика, чай и мед 
•	 Бирка на арахис
•	 Этикетка на шоколад

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 870 ₽ 1 800 ₽ 1 730 ₽ 1 640 ₽ 1 560 ₽



ДОЗАПРАВКА

Состав:
•	 Паштет из оленя 2 шт
•	 Хлебные палочки 30 г
•	 Миндаль очищенный 100 г
•	 Гофрированная коробка 17х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на коробку
•	 Бирка на миндаль и палочки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 900 ₽ 1 790 ₽ 1 680 ₽ 1 570 ₽ 1 480 ₽



ВОЛШЕБНОЕ ВРЕМЯ

Состав:
•	 Шоколад* молочный 5 гр – 40 шт
•	 Конфеты «Lindor» – 8 шт
•	 Деревянный пенал 18.5х18.5х5 см
•	 Декоративное оформление
*Шоколад: десертный 60% какао и горький 72% 
какао, рассчитывается индивидуально, точную 
стоимость уточняйте у наших менеджеров

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Этикетка на шоколад
•	 Бирка на пенал

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

1 927 ₽ 1 820 ₽ 1 788 ₽ 1 723 ₽ 1 637 ₽



НАБОР ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
ГОРЯЧЕГО ШОКОЛАДА

Состав:
•	 Какао порошок 50 г
•	 Миндальное печенье 150 г
•	 Сахар тростниковый 100 г
•	 Маршмеллоу 40 г
•	 Шоколад молочный 5 гр – 15 шт
•	 Гофрированный чемодан 21,5х23х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х15 см
•	 Наклейка на сахар, маршмеллоу и какао 
•	 Манжета на тубус для шоколада и печенья 
•	 Этикетка на шоколад 5 г
•	 Наклейка на чемодан

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 040 ₽ 1 950 ₽ 1 860 ₽ 1 770 ₽ 1 690 ₽



ВСЕ БУДЕТ В ШОКОЛАДЕ

Состав:
•	 Чай черный с шоколадом и апельсином 50 г
•	 Клубника в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Фундук в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Вишня в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Подарочная коробка 28,5х13,5х8 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Манжета на чай, клубнику, фундук и вишню 

драже
•	 Печать на крышке коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 050 ₽ 1 960 ₽ 1 870 ₽ 1 790 ₽ 1 700 ₽



ЗОЛОТОЕ СИЯНИЕ

Состав:
•	 Аромадиффузор
•	 Ароматическая свеча в стакане
•	 Картонный тубус 27х7,3 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на тубус и диффузор
•	 Наклейка на свечу

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 050 ₽ 1 920 ₽ 1 820 ₽ 1 740 ₽ 1 650 ₽



МЕДОВЫЙ КОФЕ

Состав:
•	 Кофе зерновой 100 г
•	 Мед-суфле с кофе 120 г
•	 Маршмеллоу 40 г
•	 Арахис в сахаре и кунжуте 100 г
•	 Вафли со сгущенкой 50 г
•	 Коробка гофрированная 22,5х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на маршмеллоу, арахис и вафли 
•	 Наклейка на кофе и мед 
•	 Манжета на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 090 ₽ 2 010 ₽ 1 920 ₽ 1 830 ₽ 1 750 ₽



СОВЕТСКАЯ ГИРЛЯНДА

Состав:
•	 Длина 160 см
•	 Флажок 7х10,5 см  – 10 шт
•	 Картонный тубус d – 9,3 см, h – 17 см

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на тубус 
•	 Наклейка на флажки 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 130 ₽ 2 015 ₽ 1 935 ₽ 1 775 ₽ 1 670 ₽



СБЛИЖАЮЩИЙ

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Сироп для чая 0,25 л
•	 Мед 120 г
•	 Грецкие орехи 100 г
•	 Имбирное печенье
•	 Коробка гофрированная 29х20х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Наклейка на мёд и чай 
•	 Бирка на грецкие орехи 
•	 Манжета на сироп 
•	 Манжета на коробку 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 200 ₽ 2 120 ₽ 2 020 ₽ 1 935 ₽ 1 840 ₽



ДАРЫ АЛТАЯ

Состав:
•	 Медовый бальзам 250 мл
•	 Ореховый микс в мешочке 100 г
•	 Мед 120 г
•	 Коробка гофрированная 18х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5 
•	 Бирка на орехи 
•	 Манжета на бальзам 
•	 Наклейка на мед и коробку 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 240 ₽ 2 150 ₽ 2 060 ₽ 1 950 ₽ 1 870 ₽



ЧАЙНЫЙ ГЛИНТВЕЙН

Состав:
•	 Коробка гофрированная 17,3х15,5х8,2 см
•	 Чайный шар «Глинтвейн» на 500-600 мл 

Сфера наполненная ассорти из малины, 
ежевики и яблока, корицы и бадьяна, все 
что нужно для согревающего атмосферного 
напитка!

•	 Шоколадная плитка с орехами 80 гр
•	 Деревянная игрушка
•	 Имбирный пряник
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на коробку 
•	 Манжета на шоколад

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 154 ₽ 2 047 ₽ 1 939 ₽ 1 831 ₽



СОСНОВЫЙ БОР

Состав:
•	 Варенье с веточкой сосны 250 мл
•	 Чай Таежный сбор 50 г 
•	 Кедровая шишка
•	 Крем-мед 40 г
•	 Имбирное печенье
•	 Декор: веточка ели
•	 Коробка гофрированная 16х15х8 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Манжета на крем-мед 
•	 Бирка на чай и коробку
•	 Наклейка на варенье и коробку 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 250 ₽ 2 160 ₽ 2 060 ₽ 1 970 ₽ 1 880 ₽



АРОМАТ ПРАЗДНИКА

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Варенье мандариновое 270 г
•	 Мед 40 г
•	 Свеча мандаринка
•	 Посылочный ящик 20х16х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на варенье, мед и чай
•	 Наклейка на крышку ящика 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 390 ₽ 2 290 ₽ 2 200 ₽ 2 100 ₽ 2 000 ₽



СЛАДКИЙ ЧЕМОДАНЧИК

Состав:
•	 Чай черный 70 г
•	 Чай зеленый 70 г
•	 Печенье “Чайное”, сахарное 
       с шоколадом 200 г
•	 Печенье со вкусом апельсина, 
       сахарное с шоколадом 200 г
•	 Клубника в белом шоколаде 100 г
•	 Рисовые шарики в цветной 
       шоколадной глазури 100 г
•	 Гофрированная коробка чемодан 
       с окном 30х25х8,5 см

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка
•	 Манжеты на тубусы 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 415 ₽ 2 315 ₽ 2 215 ₽ 2 115 ₽ 2 015 ₽



ТУРЕЦКИЙ ЧАЙ

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Армуд для чая
•	 Сахар леденцовый 100 г
•	 Рахат-лукум в пенале 140 г
•	 Подарочная коробка 19х19х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на чай 
•	 Бирки на сахар 
•	 Печать на крышке пенала 
•	 Печать на крышке коробки 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 460 ₽ 2 360 ₽ 2 260 ₽ 2 160 ₽ 2 050 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 2 500 ₽ ДО 3 500 ₽



КИТАЙСКИЙ НОВЫЙ ГОД

Состав:
•	 Чай черный 40 г
•	 Чай зеленый 40 г
•	 Мед 120 г
•	 Крем-мед 120 г
•	 Деревянный пенал 19,5х18,5х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Манжета на чай и мед 
•	 Бирки на чай 
•	 Декоративная вставка из дизайнерского 

картона 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 570 ₽ 2 460 ₽ 2 355 ₽ 2 250 ₽ 2 140 ₽



РУССКИЕ СКАЗКИ

Состав:
•	 Крем-мед с кофе 120 г
•	 Крем-мед с малиной 120 г
•	 Крем-мед с апельсином 120 г
•	 Чай зеленый 50 г
•	 Чай черный 50 г
•	 Шоколад молочный 100 г
•	 Посылочный ящик 26х17х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейки на мед, чай и на крышку ящика 
•	 Этикетка на шоколад 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 610 ₽ 2 500 ₽ 2 390 ₽ 2 280 ₽ 2 150 ₽



ЧАЙНЫЕ ИГРУШКИ

Состав:
•	 Коробка гофрированная 17,3х15,5х8,2 см
•	 Чайный шар «Дуэт сердечных нот» на 500-600 мл
        Клубнично-голубичная сфера, в основе с красным и         
        цветочным чаем, голубика, клубника, мята
•	 Чайный шар «Зимний вечер» на 500-600 мл
        Облепиховый сбор из пюре и ягод облепихи, кусочки   
        яблока, апельсиновый улун
•	 Шоколадная плитка с орехами 80 гр 
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на коробку  

Манжета на шоколад

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 498 ₽ 2 374 ₽ 2 249 ₽ 2 124 ₽



ОРЕХОВАЯ РОЩА

Состав:
•	 Мед с орехами 120 г
•	 Фундук в скорлупе 100 г
•	 Кедровые орехи в скорлупе 100 г
•	 Грецкие орехи в скорлупе 100 г
•	 Орехокол
•	 Гофрированная коробка 24х16х7,6 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Бирка на фундук, кедровые и грецкие орехи 
•	 Наклейка на мед и крышку коробки 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 690 ₽ 2 570 ₽ 2 460 ₽ 2 350 ₽ 2 240 ₽



ЩЕЛКУНЧИК

Состав:
•	 Крем-мед с кофе 120 г
•	 Грецкие орехи 3 шт
•	 Имбирное печенье 150 г
•	 Декоративная веточка
•	 Шишка
•	 Игрушка «Щелкунчик»
•	 Деревянный пенал 20х19х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на мед 
•	 Деревянный шильд на крышку пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 700 ₽ 2 590 ₽ 2 480 ₽ 2 360 ₽ 2 250 ₽



НОВОГОДНЕЕ АССОРТИ

Состав:
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 100 г
•	 Миндаль в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Миндаль в меду и кунжуте 100 г
•	 Кешью в белой шоколадной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и красной глазури 100 г
•	 Коробка из дизайнерского картона 32х12,5х3,5 см

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Нанесение на крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 800 ₽ 2 645 ₽ 2 465 ₽ 2 350 ₽ 2 245 ₽



ЕЛОВЫЙ

Состав:
•	 Кедровые орехи 100 г
•	 Крем-мед с кедровыми орехами 100 г
•	 Варенье сосновое 250 г
•	 Свеча «Сосновая шишка»
•	 Имбирный пряник
•	 Деревянный пенал 18,5х19,5х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Свиток из бумаги А5
•	 Бирка на кедровые орехи 
•	 Наклейка на крем-мед и варенье 
•	 Деревянный шильд на пенал

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 845 ₽ 2 680 ₽ 2 565 ₽ 2 475 ₽ 2 395 ₽



ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

Состав:
•	 Чай черный 35 г
•	 Вишня в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Печенье миндальное 150 г
•	 Свеча «Снежок»
•	 Деревянный пенал 25,5х16х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на фундук и вишню 
•	 Манжета на печенье и чай 
•	 Деревянный шильд на крышку пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

2 905 ₽ 2 785 ₽ 2 660 ₽ 2 540 ₽ 2 420 ₽



МЕЛОДИЯ РОЖДЕСТВА

Состав:
•	 Кружка 330 мл
•	 Кофе зерновой 100 г
•	 Маршмеллоу 30 г
•	 Миндаль в шоколаде и корице 100 г
•	 Деревянный пенал 11,3х11,3х16,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на маршмеллоу и миндаль
•	 Наклейка на кофе 
•	 Гравировка на пенале

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 000 ₽ 2 900 ₽ 2 700 ₽ 2 600 ₽ 2 500 ₽



СИБИРЬ

Состав:
•	 Сибирский чай 50 г
•	 Кедровые орехи 100 г
•	 Мед 40 г
•	 Варенье 40 г
•	 Деревянная гирлянда “Елка”
•	 Коробка гофрированная 32х24,5х9,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративна открытка 10х15 см
•	 Наклейка на орехи, чай, мед и варенье 
•	 Наклейка на крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 065 ₽ 2 940 ₽ 2 810 ₽ 2 685 ₽ 2 555 ₽



ЕЛОЧКА

Состав:
•	 Менажница “Елочка”
•	 Ореховый микс 100 г
•	 Елочные игрушки шар – 4 шт
•	 Декор: веточка с ягодами и шишка
•	 Подарочная коробка 19,5х19,5х8 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративна открытка 10х10 см
•	 Наклейка на тишью  
•	 Гравировка на менажнице  
•	 Печать на крышке коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 100 ₽ 3 050 ₽ 2 980 ₽ 2 960 ₽ 2 900 ₽



от 500 шт. 

2 525 ₽

ПРЯНИЧНЫЙ МЕДВЕДЬ

Состав:
•	 Игрушка с подсветкой «Полярный медведь»
•	 Смесь для выпечки пряника 150 гр
•	 Пастила Белёвская 100 гр
•	 Чай (в ассортементе) 50 гр
•	 Коробка гофрированная 24х16х9,7 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Открытка 8х8 см
•	 Наклейка на коробку, чай
•	 Бирка на пастилу

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. 

3 119 ₽ 2 970 ₽ 2 822 ₽ 2 673 ₽

от 500 шт. 

2 525 ₽



СИЛА ЧАЯ

Состав:
•	 Термостакан с ситечком 350 мл
•	 Мед 100 гр в ассортименте
•	 Чай черный 50 г в картонном тубусе
•	 Картонная коробка 19х19х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Тампопечать логотипа на термостакане в 1 

цвет
•	 Манжета на тубус с чаем
•	 Наклейка на мед
•	 Поздравительная открытка 8х8 см
•	 Полноцветная печать на крышке коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 170 ₽ 3 020 ₽ 2 870 ₽ 2 730 ₽ 2 570 ₽



НОВОГОДНЕЕ ЧУДО

Состав:
•	 Крем-мед с брусникой 120 Г
•	 Кружка 380 мл
•	 Клюква в сахаре 100 г
•	 Новогодняя игрушка в ассортименте
•	 Деревянный пенал
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на мед 
•	 Печать на крышке с клюквой 
•	 Нанесение на кружку 
•	 Шильд металлический

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 220 ₽ 3 050 ₽ 2 875 ₽ 2 795 ₽ 2 705 ₽



ЕЛОЧНЫЙ ШАР

Состав:
•	 Новогодний шар с ручной росписью, d 8 см.
•	 Коробка подарочная d 18 см, h 10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Ложемент с атласной тканью 
•	 Наклейка на крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 220 ₽ 3 075 ₽ 3 040 ₽ 2 990 ₽ 2 875 ₽



РЕТРО НОВЫЙ ГОД

Состав:
•	 Игрушка «лошадка»
•	 Шоколад молочный 5 гр 15 шт
•	 Сумка-авоська
•	 Бенгальские огни 6 шт
•	 Какао 100 гр
•	 Чай (в ассортименте) 50 гр
•	 Маршмеллоу 50 гр
•	 Арахис в цветной шоколадной глазури 100 гр
•	 Мёд одуванчиковый 100 мл
•	 Коробка гофрированная 26х19×9 см 

(с джутовой ручкой)
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Свиток A5
•	 Бирки на коробку, шоколад, маршмеллоу
•	 Манжета на бенгальские огни и шоколадки
•	 Наклейки на чай, какао, коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 226 ₽ 3 072 ₽ 2 919 ₽ 2 765 ₽ 2 612 ₽



ЗОЛОТОЙ КОФЕ

Состав:
•	 Молочный шоколад 5 гр – 15 шт
•	 Конфеты «Ferrero Rocher» – 3 шт
•	 Кофе молотый 80 гр
•	 Мед 40 г
•	 Крем-мед 40 г – 2 шт в ассортименте
•	 Декор: ореховый микс в скорлупе
•	 Деревянный пенал 21,5х26,5х7 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Этикетка на шоколад 
•	 Наклейка на кофе и мед 
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 270 ₽ 3 150 ₽ 3 020 ₽ 2 900 ₽ 2 780 ₽



ЗОЛОТОЕ УТРО

Состав:
•	 Кофе молотый 50 г
•	 Электрический вспениватель для молока
•	 Мерная ложка с зажимом для кофе
•	 Имбирное печенье 150 г
•	 Елочный шар – 2 шт
•	 Свеча
•	 Подарочная коробка 23х23х9,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на кофе 
•	 Бирка на свечу 
•	 Манжета на печенье и вспениватель 
•	 Металлический шильд 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 280 ₽ 3 140 ₽ 3 010 ₽ 2 870 ₽ 2  735 ₽



ФЬЮЖН

Состав:
•	 Арахисовая паста 100 г
•	 Шоколад  темный «Lindt» 100 г
•	 Кофе молотый «Paulig» 250 г
•	 Какао-бобы 100 г
•	 Хлебцы 50 г
•	 Мини-Тарты 240 г
•	 Имбирное печенье
•	 Деревянный поддон 23х21х10 см
•	 Упаковка в прозрачную пленку
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Наклейка на арахисовую пасту 
•	 Манжета на  мини-тарты, хлебцы и какао-бобы
•	 Металлический шильд  

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 300 ₽ 3 165 ₽ 3 015 ₽ 2 875 ₽ 2  705 ₽



ЩЕЛКУНЧИК 
И МЫШИНЫЙ КОРОЛЬ

Состав:
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Крем-мед с грецким орехом 120 г
•	 Апельсиновый конфитюр 260 г
•	 Ореховый микс 100 г
•	 Декоративная веточка
•	 Игрушки 2 шт
•	 Картонный тубус h-10 см, d-21 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на конфитюр, крем-мед, и тубус  
•	 Бирка на фундук

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 380 ₽ 3 240 ₽ 3 090 ₽ 2 950 ₽ 2 800 ₽



РОЖДЕСТВЕНСКИЕ 
ВСТРЕЧИ

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Крем-мед с малиной 40 г
•	 Малина сублимированная 10 г
•	 Свеча «Шишка»
•	 Малиновое варенье 300 гр
•	 Деревянный дом 27х20х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 15х10 см
•	 Наклейка на чай и варенье 
•	 УФ-печать на крышке пенала 
•	 Манжета на мед и малину

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 400 ₽ 3 260 ₽ 3 120 ₽ 2 980 ₽ 2 835 ₽



ЯБЛОКО-КОРИЦА

Состав:
•	 Свеча в корице
•	 Крем-мед с яблоком и корицей 260 г
•	 Миндаль в шоколаде и корице 100 г
•	 Пастила яблочная 50 г
•	 Конфета ручной работы
•	 Деревянный пенал 19х20х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на миндаль 
•	 Наклейка на крем-мед и пастилу

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 410 ₽ 3 275 ₽ 3 130 ₽ 2 990 ₽ 2 850 ₽



ГУРМЕ

Состав:
•	 Паштет из печени кролика 230 г
•	 Фисташки 100 г
•	 Мини-багет 50 г
•	 Закуска к вину “AROMA TOMATO Yelli” 100 г
•	 Подарочная коробка 23,8х20,5х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Наклейка на орехи, мини-багет и паштет
•	 Шубер на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 495 ₽ 3 350 ₽ 3 205 ₽ 3 060 ₽ 2 915 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 3 500 ₽ ДО 6 000 ₽



ЛЕСНОЕ АССОРТИ

Состав:
•	 Паштет из медвежатины с языком и грибами 

190 г
•	 Мясо тушеное заяц 325 г
•	 Хлебные палочки 50 г
•	 Ореховый микс в джутовом мешке 100 г
•	 Декор: шишка и веточка ели
•	 Деревянный пенал 25х26х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Бирка на джутовый мешок 
•	 Деревянный шильд 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 555 ₽ 3 405 ₽ 3 260 ₽ 3 110 ₽ 2 960 ₽



КОФЕЙНАЯ МАГИЯ

Состав:
•	 Темный шоколад “Bucheron” 100 г
•	 Кружка 450 мл
•	 Кофе молотый 125 г
•	 Подарочная коробка 22,5х20,5х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка  10х10 см
•	 Шубер на кофе
•	 Печать на кружке 
•	 Наклейка на крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 585 ₽ 3 435 ₽ 3 285 ₽ 3 135 ₽ 2 985 ₽



ШОКОЛАДНОЕ ФОНДЮ

Состав:
•	 Набор для приготовления фондю
•	 Колотый шоколад 100 г
•	 Маршмеллоу 50 г
•	 Печенье “Oreo” 30 г
•	 Свеча
•	 Спички
•	 Декор: палочки корицы
•	 Подарочная коробка 22х22х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Бирка на шоколад, маршмеллоу, печенье 
•	 Шильд на крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 770 ₽ 3 680 ₽ 3 585 ₽ 3 490 ₽ 3 395 ₽



ВЕСЕЛЫЙ САНТА

Состав:
•	 Чай черный 35 г
•	 Крем-мед 250 г
•	 Фундук в шоколаде и красной глазури 100 г
•	 Термостакан 250 мл
•	 Электрическая свеча “Любовь”
•	 Декор: веточка ели
•	 Подарочная коробка 22х20х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на фундук и чай 
•	 Металлический шильд на коробку 
•	 Наклейка на крем-мед 
•	 Полноцветная вставка в кружку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 675 ₽ 3 515 ₽ 3 355 ₽ 2 195 ₽3 835 ₽ 



В ГОСТЯХ У СКАЗКИ

Состав:
•	 Грецкий орех 100 г
•	 Чай черный 35 г
•	 Свеча ароматическая
•	 Мед акациевый 260 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Новогодние игрушки 2 шт
•	 Деревянный пенал 33х21х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х15 см
•	 Бирка на фундук 
•	 Манжета на грецкий орех и мед

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 880 ₽ 3 720 ₽ 3 560 ₽ 3 400 ₽ 3 200 ₽



НОВОГОДНЕЕ МЕРЦАНИЕ

Состав:
•	 Чай черный 35 г
•	 Варенье из сосновых шишек 165 мл
•	 Крем-мед с живицей 120 г
•	 Гирлянда 4,8 м
•	 Кедровая шишка
•	 Деревянный пенал 36х21,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 15х10 см
•	 Манжета на чай  
•	 Наклейка на мед и варенье

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 025 ₽ 3 855 ₽ 3 680 ₽ 3 565 ₽ 3 450 ₽



СИБИРСКИЙ ДЕСЕРТ

Состав:
•	 Сбитень 0,25 л
•	 Менажница
•	 Ложка для меда
•	 Мед с веточкой сосны 320 г
•	 Ореховая смесь 150 г
•	 Имбирное печенье 2 шт
•	 Коробка гофрированная 27,5х20х8 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка  10х15 см
•	 Манжета на сбитень  
•	 Бирка на ореховую смесь 
•	 Наклейка на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 050 ₽ 3 890 ₽ 3 720 ₽ 3 550 ₽ 3 380 ₽



ОХОТНИЧИЙ КЛУБ

Состав:
•	 Колбаса сырокопченая 
       из мяса кабана с горчицей  250 гр
•	 Паштет из медвежатины 
       с языком и грибами 200 г
•	 Мед-суфле в ассортименте 100 г
•	 Сушеное мясо зайца 35 г
•	 Картонный тубус 33х12 см
•	 Декор: сургучная печать на свитке
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на тубус, колбасу
•	 Наклейка на мед и паштет
•	 Поздравительный свиток

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 050 ₽ 3 850 ₽ 3 670 ₽ 3 480 ₽ 3 300 ₽



HUGGE

Состав:
•	 Шоколадная ложка 20 г
•	 Маршмеллоу 30 г
•	 Какао в тубусе 100 г
•	 Вязаные носки
•	 Кружка синяя 320 мл
•	 Коробка из дизайнерского 
       картона 22,5х20,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 7х10 см
•	 Печать на крышке коробки

от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

3 910 ₽ 3 740 ₽ 3 565 ₽ 3 450 ₽



НАБОР ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
НАСТОЕК

Состав:
•	 5 бутылок объёмом 0.5 л с готовыми 
       смесями специй и пряностей
•	 Фильтры для процеживания готовых напитков
•	 Подробное описание и рекомендации 
       по приготовлению каждой настойки
•	 Гофрированная коробка 45х21х9 см

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 410 ₽ 4 200 ₽ 3 900 ₽ 3 780 ₽ 3 500 ₽



ДУХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ

Состав:
•	 Кемпинговый фонарь
•	 Мультитул из нержавеющей стали
•	 Компас
•	 Чай черный 50 г
•	 Варенье из мяты с хвоей 120 г
•	 Коробка из гофрокартона 24х16,5х7,6 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Манжета на фонарь и на коробку
•	 Наклейка на варенье, чай и коробку
•	 Поздравительная открытка 8х8 см

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 500 ₽ 4 300 ₽ 4 100 ₽ 3 900 ₽ 3 700 ₽



КОФЕИН

Состав:
•	 Термостакан 350 мл
•	 Кофе молотый 100 г
•	 Шоколадные конфеты “BIND” 110 г
•	 Миндаль в шоколаде и зеленой глазури 100 г
•	 Подарочная коробка 25,6х22,6х10,3 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Полиграфическая вставка в термостакан
•	 Манжета на тубус 
•	 Наклейка на миндаль и крышку коробки

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 510 ₽ 4 325 ₽ 4 135 ₽ 3 945 ₽ 3 760 ₽



НОЧЬ ПЕРЕД РОЖДЕСТВОМ

Состав:
•	 Соленая карамель «Jam Bar» 210 г
•	 Какао 50 г
•	 Шарф 
•	 Светильник светодиодный «Олени»
•	 Деревянный пенал с ручкой 35х21,5х13 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см 
•	 Наклейка на тубус 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 650 ₽ 4 510 ₽ 4 375 ₽ 4 240 ₽ 4 105 ₽



ШКАТУЛКА ЖЕЛАНИЙ

Состав:
•	 Кедровый орех в белой глазури 100 г
•	 Фундук в серебряной глазури 100 г – 2 шт
•	 Фундук в жемчужной глазури 100 г – 2 шт
•	 Фундук в золотой глазури 100 г
•	 Фундук в белой глазури 100 г
•	 Фундук в бронзовой глазури 100 г
•	 Кешью в темной глазури 100 г
•	 Клубника в белой глазури 100 г
•	 Абрикос с грецким орехом в белой глазури 100 г
•	 Миндаль в золотой глазури 100 г
•	 Миндаль в жемчужной глазури 100 г
•	 Миндаль в желтой глазури 100 г
•	 Смородина ассорти два шоколада 100 г
•	 Клюква в сахарной пудре 100 г
•	 Деревянный пенал 35х36х7 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Наклейка на крышке пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 660 ₽ 4 465 ₽ 4 270 ₽ 4 080 ₽ 3 885 ₽



РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СКАЗКА

Состав:
•	 Елочная игрушка, зеркальный дракон в мешочке
•	 Молочный шоколад 5 гр в коробочке – 24 шт
•	 Чай черный 50 г в коробочке
•	 Чай зеленый 50 г в коробочке
•	 Мёд 120 г
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 150 г 
       в елочном шаре
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Клюква вяленная 100 г
•	 Имбирный пряник
•	 Деревянный пенал 29х29х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Коробочки из дизайнерской картона
•	 Наклейка на мёд, фундук и клюкву 
•	 Этикетки на шоколад 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 980 ₽ 4 770 ₽ 4 565 ₽ 4 360 ₽ 4 150 ₽



ДОМ ЧАЯ

Состав:
•	 Чай с травами 35 г
•	 Миндальное печенье 50 г
•	 Клюква в сахарной пудре 100 г
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Термостакан 350 мл
•	 Новогодний шар
•	 Декор: веточка с ягодами и шишка
•	 Деревянный дом 36х24,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на фундук 
•	 Манжета на тубус 
•	 Наклейка на чай 
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

4 980 ₽ 4 775 ₽ 4 570 ₽ 4 360 ₽ 4 155 ₽



от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 000 ₽ 4 900 ₽ 4 600 ₽ 4 400 ₽ 4 100 ₽

ЗОЛОТОЙ ЧАЙ

Состав:
•	 Чайная бомбочка  «Розовая  матча»  
       Розовая матча Питахайя, кусочки малины, 
        сфера украшена бутоном граната
•	 Чайная бомбочка «Поцелуй любви»
       Молочный улун, кусочки сублимированного 
       персика и манго, пюре манго, сфера украшена 
       бутонами жасмина
•	 Чайная бомбочка «Малина-смородина»
       Черный авторский чай с ягодами смородины 
        и малины, смородиновое пюре, мята, мелисса,  
       сфера украшена бутонами чайной розы

•	 Колотый шоколад ручной работы 100 г
•	 Мармелад малина с лавандой 120 г 
•	 Реечная шкатулка в цвете «орех» 23х19х9 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Открытка 8х8 см
•	 Наклейка на шоколад, мармелад
•	 Гравировка на крышке шкатулки



СНЕЖНЫЙ ДОМ

Состав:
•	 Чай черный 50 г
•	 Сбитень 0,25 л
•	 Варенье с веточкой сосны 250 мл
•	 Орехи в шоколаде 100 г
•	 Ореховый микс 100 г
•	 Паштет из кролика 180 г
•	 Мед цветочный с орехами 225 г
•	 Бенгальские огни
•	 Имбирное печенье 2 шт
•	 Декор: шишка
•	 Деревянный дом 36х24,5х10 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Бирка на орехи, ореховый микс, орехи в шоколаде 
•	 Наклейка на мед, варенье и паштет  
•	 Манжета на чай
•	 Гравировка на крышке дома

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 015 ₽ 4 805 ₽ 4 600 ₽ 4 385 ₽ 4 180 ₽



ЛЕСНАЯ ДИКОВИНКА

Состав:
•	 Риет из мяса лося 200 г
•	 Риет из медвежатины 200 г
•	 Фисташки 100 г
•	 Чай черный “Lancaster” 100 г
•	 Паштет из кролика 230 г
•	 Декор: веточка ели, кедровая шишка
•	 Деревянный ящик 25,5х24,5х11,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Наклейка на орехи  
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 585 ₽ 5 350 ₽ 5 120  ₽ 4 885 ₽ 4 655 ₽



КОФЕЙНОЕ ЗОЛОТО

Состав:
•	 Турка 340 мл
•	 Клюква в темной шоколадной глазури 50 г, 
       в коробке “Звезда” 
•	 Кофе молотый 50 гр, в коробке “Звезда”
•	 Миндаль в темной шоколадной глазури 50 г
•	 Миндаль в шоколаде и золотой глазури 50 г
•	 Подарочная коробка 26х25х11 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10см 
•	 Наклейка на коробку “Звезда” 
•	 Наклейка на орехи 
•	 Шильд на коробку

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 640 ₽ 5 400 ₽ 5 170  ₽ 4 940 ₽ 4 700 ₽



ИЗЫСКАННОЕ ЧАЕПИТИЕ

Состав:
•	 Фундук в шоколаде и жемчужной глазури 100 г
•	 Чай черный «Twinings Earl Grey» 100 г
•	 Конфета Гранд «Счастье» Трюфель 50 г
•	 Чайная пара 220 мл
•	 Круглая коробка: d 23 см, h 10 см
•	 Топпер 
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 7х10 см
•	 Атласная ткань

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 640 ₽ 5 400 ₽ 5 170  ₽ 4 940 ₽ 4 700 ₽



АВЕНЮ

Состав:
•	 Настольная игра «Деревянная башня мини»
•	 Фундук в шоколаде и золотой глазури 100 г
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Стакан «Vital» 450 мл
•	 Шоколад горький «Lindt» 100 г
•	 Кофе зерновой 100 г
•	 Черная карамель 350 г
•	 Декоративный букет
•	 Деревянный топер
•	 Подарочная коробка 23х20,7х10,3 см 
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Манжета на кофе
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 845 ₽ 5 600 ₽ 5 360 ₽ 5 115 ₽ 4 870 ₽



ЗАРЯДИСЬ ЭНЕРГИЕЙ

Состав:
•	 Аккумулятор 10 000 мАч с покрытием Софт-тач
•	 Вафельные трубочки 60 г
•	 Печенье-сэндвич с кокосовой начинкой 80 г
•	 Печенье овсяное с шоколадом 100 г
•	 Арахис с медом и кунжутом 100 г
•	 Ореховый микс 150 г
•	 Чай черный в металлической коробке 50 г
•	 Коробка-чемодан из гофрокартона 28,5х19х10,5 см
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 УФ-печать на аккумулятор
•	 Манжета на коробку с аккумулятором
•	 Бирка на вафли, печенье и арахис
•	 Наклейка на чай
•	 Поздравительная открытка 8х8 см

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

5 980 ₽ 5 670 ₽ 5 400 ₽ 5 130 ₽ 4 850 ₽



КАТЕГОРИЯ ПОДАРКОВ
ОТ 6 000 ₽ ДО 15 000 ₽



КОФЕЙНАЯ НОЧЬ

Состав:
•	 Турка
•	 Кофе молотый 50 г
•	 Фундук в шоколаде и перламутровой глазури 100 г
•	 Сахар леденцовый 100 г
•	 Кофейная карамель “Jam Bar” 210 г
•	 Ложка для кофе с зажимом 
•	 Подарочная коробка 23х23х9,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Бирка на сахар и орехи  
•	 Наклейка на кофе  
•	 Шапочка на карамель  
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

6 080 ₽ 5 820 ₽ 5 570 ₽ 5 320 ₽ 5 060 ₽



ЗИМНИЙ УЮТ

Состав:
•	 Варежки подарочные
•	 Шарф “Скандик”
•	 Клюква в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Апельсиновые шоколадные дольки 100 г
•	 Кружка 310 мл
•	 Деревянный поддон 
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Манжета на варежки, апельсиновые 
        дольки и клюкву 
•	 Бирка на кружку и поддон

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

6 100 ₽ 5 850 ₽ 5 550 ₽ 5 340 ₽ 5 080 ₽



ДЕГА

Состав:
•	 Менажница в форме бутылки из стекла
•	 Нож для твердого сыра
•	 Нож-лопатка для мягкого сыра
•	 Вилка для сыра
•	 Шпажки для канапе – 3 шт
•	 Сырная тарелка 140 г
•	 Мед 120 г
•	 Миндаль 100 г
•	 Фундук 100 г
•	 Деревянный пенал 26х36х10 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на сыр, мед 
•	 Ложемент для ножей 
•	 Манжета на шпажки 
•	 Гравировка на крышке пенала

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

6 680 ₽ 6 400 ₽ 6 120 ₽ 5 850 ₽ 5 570 ₽



МОРЯЧОК

Состав:
•	 Рубашка поло мужская
•	 Компас на шнурке
•	 Кружка с прорезиненным покрытием софт-тач 320 мл
•	 Чай черный в стиках для разовой заварки 15 шт в 

упаковке
•	 Фундук в шоколаде и серебряной глазури 100 г
•	 Мед 40 г
•	 Деревянный ящик 26х20х15 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5 
•	 Бирка на фундук  
•	 Бирка на поло и шнурок  
•	 Манжета на чай и мед  
•	 Деревянная бирка на ящик

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

6 800 ₽ 6 570 ₽ 6 335 ₽ 6 100 ₽ 5 865 ₽



ТЕПЛОЕ НАСТРОЕНИЕ

Состав:
•	 Кофе растворимый Davidoff 100 г
•	 Корица молотая 35 г
•	 Фундук в темной шоколадной глазури 100 г
•	 Варежки Comfort UP
•	 Печенье овсяное 100 г
•	 Шоколад молочный 100 г
•	 Декор: палочки корицы, колосья
•	 Деревянный пенал 21х21х11,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративный свиток А5
•	 Металический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

6 900 ₽ 6 615 ₽ 6 325 ₽ 6 015 ₽ 5 960 ₽ 



ТЕПЛАЯ ПРОГУЛКА

Состав:
•	 Крем-мед с кофе 120 г
•	 Печенье «OREO» 95 г
•	 Термостакан 350 мл
•	 Плед 160х90 см
•	 Деревянный ящик 35х21х11 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 8х8 см
•	 Наклейка на печенье и мед 
•	 Полиграфическая вставка в стакан 
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

7 510 ₽ 7 200 ₽ 6 885 ₽ 6 570 ₽ 6 260 ₽



РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ОГНИ

Состав:
•	 Плед молочно-белый 110х170 см
•	 Кофе зерновой 100 г
•	 Карамель черная с блестками серебра 380 г
•	 Гирлянда «Звездочки» (свет белый) 24 шт
•	 Игрушка Снежинка
•	 Печенье с предсказанием 1 шт
•	 Новогодний декор (шишка, веточка ели)
•	 Подарочная коробка 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 20х10 см
•	 Наклейка на карамель и кофе 
•	 Манжета на тубус 
•	 Металлический шильд

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

7 610 ₽ 7 420 ₽ 7 200 ₽ 7 000 ₽ 6 800 ₽



ЖГУЧИЙ ПЕРЧИК

Состав:
•	 Чай с перцем 40 г
•	 Паштет из печени кабана 200 г
•	 Джем апельсиновая груша с перцем 225 г
•	 Джем вишня-коньяк с шоколадом 225 г
•	 Стакан для виски 
•	 Миндаль барбекю 100 г
•	 Конфеты шоколадные виски 180 г
•	 Носки
•	 Набор для выращивания перца “Экокуб”
•	 Деревянный пенал 29х29х11,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 
•	 Наклейка на чай и джем 
•	 Шубер на носки 
•	 Печать на кубиках

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

7 770 ₽ 7 445 ₽ 7 125 ₽ 6 800₽ 6 475 ₽



УЮТНОЕ НАСТРОЕНИЕ

Состав:
•	 Гирлянда
•	 Вязаный плед
•	 Термостакан 350 мл
•	 Подарочная коробка 34х33,5х13,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х10 см
•	 Наклейка на крышку коробки 

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

8 600 ₽ 8 240 ₽ 7 880 ₽ 7 530 ₽ 7 120 ₽



ЧАЙ ПО-ИМПЕРАТОРСКИ

Состав:
•	 Набор шоколадных конфет ассорти 180 г
•	 Чай “Lancaster” зелёный 75г
•	 Фарфоровая чайная пара 220 мл
•	 Деревянный футляр 37х23,5х12,5 см
•	 Декоративное оформление 

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Полиграфическая вставка в крышку 
•	 Металлический шильд 
•	 Атласная ткань

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

9 200 ₽ 8 900 ₽ 8 500 ₽ 8 120 ₽ 7 700 ₽



ЗЕЛЕНАЯ ГАРМОНИЯ

Состав:
•	 Заварочный чайник 500 мл
•	 Чай «Улун гуи донг» 50 г
•	 Чай «Улун най сян» 50 г
•	 Чай «Улун те гуань инь» 50 г
•	 Чай «Улун да хун пао» 50 г
•	 Коробка из кашированного картона 39х26,3х12,5 см
•	 Атласный ложемент
•	 Декоративное оформление

Брендирование (логотип)
по индивидуальному дизайну:
•	 Корпоративная открытка 10х20 см
•	 Наклейки на чай
•	 Карточки с описанием чая 
       (вкладываются в коробочки с чаем)

от 30 шт. от 50 шт. от 100 шт. от 300 шт. от 500 шт. 

12 300 ₽ 11 600 ₽ 11 100 ₽ 10 480 ₽ 9 930 ₽




